

シティ信金パーソナルダイレクト 振込手数料の改定について

いつも当金庫をご利用いただきまして誠にありがとうございます。

2021年10月1日（金）から、振込手数料を改定させていただく予定です。

振込操作時の振込手数料の表示について、以下のとおり対応させていただきますので、ご案内申し上げます。

1. 振込手数料の改定

サービス	振込先	現行手数料		改定後の振込手数料	
		5万円未満	5万円以上	5万円未満	5万円以上
振込・振替	同一支店あて	0円	0円	0円	0円
	本支店あて	0円	0円	0円	0円
	他行あて	330円	495円	270円	385円

2. 振込手数料の表示・計算

10月1日以降を指定した振込を行われる際は、改定後の振込手数料を表示します。

振込データ作成画面イメージ

「振込内容の確認」画面

振込内容の確認			
振込先情報	振込先口座	A信用金庫 本店 普通 0002147	訂正 >
	受取人	〆〆〆 〆〆〆	
引落先情報	引落口座	本店 普通 0002148	
	振込依頼人	〆〆〆 〆〆〆	
振込内容	振込指定日	2021年10月01日	
	振込金額	10,000円	訂正 >
	手数料	270円	
	合計引落金額	10,270円	

パスワード入力へ >

< 戻る

振込指定日に応じた振込手数料を表示します。

以上